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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Na poplatcích za běžný účet lze ušetřit
Téměř každý zaměstnaný člověk, ať chce nebo nechce, musí mít běžný účet. Bankovním poplatkům
se prostě není možné vyhnout. Přesto stojí za úvahu, zda není možné na této položce v rodinném
rozpočtu ušetřit. Tedy jestli je vybraná banka a jí nabízený účet tou nejlepší variantou - ať už jde o
poplatky nebo poskytované služby.

O tom, kolik nakonec zaplatí klient za konto v bance, nerozhoduje jen poplatek za vedení účtu či
výpis, ale i počet transakcí, které za měsíc na účtu proběhnou. Čím více plateb přichází a odchází,
tím částka narůstá. Pokud si za příchozí platbu z jiného peněžního ústavu řekne banka o šest korun a
takových operací je pět za měsíc, zaplatí klient třicet korun. Šest odchozích plateb, za pět korun
jedna, vyjde na dalších třicet korun. Jestliže samo vedení účtu a výpis stojí třicet korun, naúčtuje si
banka za měsíc 90 korun. Pokud například konkurence nabízí za paušální platbu 60 korun vše v
ceně, určitě se vyplatí uvažovat o změně.
 
Poplatek za vedení účtu není rozhodující

Proto by člověk při hledání té nejlepší banky, neměl hledět pouze na poplatek za vedení, ale pídit se i
po cenách za další služby. Může se stát, že levné vedení účtu je vykoupeno vysokými poplatky za
další transakce.

Několik málo finančních ústavů se snaží vyjít vstříc zákazníkům, kteří odmítají vysoké poplatky.
Například Živnostenská banka nabízí za měsíční paušál 99 korun vedení účtu, neomezený počet
příchozích a odchozích plateb, přímé bankovnictví či schválení a vedení kontokorentního úvěru.
Poněkud jiný přístup zvolila eBanka, která klientům odpustí poplatek za vedení účtu, pokud jim na
konto přichází výplata vyšší než patnáct tisíc korun. 
 
Zmapujte konkurenci

Z posledního srovnání nákladů na vedení běžných účtů vyplývá, že při průměrném počtu transakcí u
nejlevnějšího účtu zaplatí klient měsíčně 106 korun, u nejdražšího účtu při stejných pohybech na
účtu 310 korun. Rozdíl mezi nejlevnějším a nejdražším účtem tak činí téměř dva a půl tisíce korun za
rok. Což pravděpodobně představuje sumu, nad kterou většina klientů není ochotna jen tak mávnout
rukou.

Celý text článku naleznete zde.
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